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NOTULEN bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  aanvang 19.30 uur  
Aanwezig Wim Wichers, Jan Addink, Ko Poot, Dennis van Eldik, Jan, Deodata Strookappe. 
Afwezig:                Jan Smale 

 
1) Opening: snel spreken we alvast enkele punten door i.v.m. vertrek van Ko om 20.00 uur. 

 
2) Vaststellen van de agenda: 

- ad 8 De Uitkijk toevoegen 
- hoe pakken we mail op die voor een commissielid is? Ad ingekomen post. 
 

3) Er zijn geen verdere mededelingen. 
 

4) De notulen d.d. 2023-05-03 worden goedgekeurd 
- De activiteitenlijst van het  bestuur wordt besproken 
- De activiteitenlijst van  Diane Wolkorte eveneens. We kiezen 1 november, de eerst mogelijke datum, voor 
overleg met de wethouder 
 

5) Ingekomen post van de  maand mei 
- Bankperikelen: inloggen lukt niet door systeemfout, bellen kan pas op vrijdag, dan zal de penningmeester 
contact opnemen met de bank. 
-Mail voor commissieleden die de secretaris ontvangt worden in de vergadering besproken. De secretaris zal 
steeds verwijzen naar de eerstvolgende vergadering alvorens verder contact met de afzender volgt. 
 

6) Dorp 
- Verkeer: binnenkort wordt een afspraak gemaakt met Diane Wolkorte en Linda v.d. Bijl, verkeersdeskundige 
van de gemeente, en Wim en Dé. 
- De voorzitter en secretaris nemen contact op met de kern wethouder en wethouder wonen i.v.m. de situatie 
rond het plein. 
- De omgevingsvisie: na de bijeenkomst op 31 mei in Hoeflo zal nog een samenvatting/verslag van de avond aan 
ons worden toegestuurd. 
- De voorzitter doet een aanvraag voor een nieuwe AED, want de AED die bij de supermarkt hing is 17 jaar oud 
en verouderd. Er hangt nu een leenapparaat. Er was al geld voor een nieuwe AED gereserveerd, dus kan een 
nieuwe worden aangeschaft. 
 

7) Buitengebied, groen, speeltuinen 
- Het klompenpad is geopend 
- Over de speeltuinen volgt een stukje voor de Uitkijk 
- Bijeenkomst biodiversiteit is 29 juni bij de gemeente. 
- De begraafplaatsen hebben de volledige aandacht. 
- Op 22 juni 19.00 uur gaat Jan Addink naar de bijeenkomst PVO met als doel kennismaking en zorgen dat de 
lijntjes met PB kort zijn   
- De zorg voor de bloembakken tussen de Lochemseweg en het plein willen we net als die voor de andere 
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bakken uit besteden. Jan Addink trekt de mogelijkheden na. 
 

8) Algemeen belang 
- ALV : de conceptnotulen kunnen op de website. 
- Het voorgestelde overleg met de wethouder wordt 1 november 
- Door omstandigheden is niemand naar de  vergadering over de duofiets geweest, Ko neemt nog contact met  
de initiatiefnemers op. 
- Voor De Uikijk kiezen we als nieuw onderwerp voor PB: begraafplaatsen. 
 

9) Rondvraag en planning volgende vergaderdata worden op 5 juli afgesproken 
 

10) Sluiting. Om 21.20 uur 
 

11) Volgende vergadering 5 juli om 19.30 uur 


